

## ORGANISMOS AUTÓNOMOS

## Universidad Popular del Ayuntamiento de València

Anuncio de la Universidad Popular del Ayuntamiento de València sobre 2023/14869 la adscripción definitiva en el concurso abierto específico del puesto de trabajo técnico/a de administración especial.

## ANUNCIO

La Presidencia de la Universidad Popular del Ayuntamiento de València, mediante Resolución UP-42, de fecha 8 de noviembre de 2023, una vez concluido el proceso de provisión definitiva por concurso abierto específico del puesto de trabajo de Técnico o Técnica de Administración Especial, especificidad: Personal, ha resuelto aprobar la relación definitiva de adjudicación del puesto de trabajo y adscribir definitivamente, a la funcionaria de carrera, Yolanda Calzado Sevilla, con DNI \*\*\*4747\*\*, al puesto de Técnica de Administración Especial - Personal, perteneciente a la escala Administración Especial, grupo A, subgrupo A2, nivel 24 de la Universidad Popular del Ayuntamiento de València, referencia anterior UA-08 y nueva, UA-03. La toma de posesión deberá efectuarse en el plazo máximo de quince días desde la publicación de la presente resolución de nombramiento.

Contra la misma, se podrá interponer recurso de alzada ante la Alcaldía del Ayuntamiento de València, al amparo de lo dispuesto en el artículo 28 de los Estatutos de la Universidad Popular del Ayuntamiento de València, en el plazo de un mes a partir del día siguiente al de la publicación del presente anuncio, de acuerdo con lo señalado en los artículo 112, 121 y 122 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

Lo que se hace público para general conocimiento.

València, a 9 de noviembre de 2023. —El jefe de servicio, Roberto López Pau. —El secretario general y del Pleno, Hilario Llavador Cisternes.